11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.03.2011 14:31:28

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 23.03.2011 14:39:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/217144/answer/217146




I Toro, 4TOOH YCTaHOBUTEL B3aUMOCBSI3b KUCTHI U TUIIEPTOHUY, HEOOXOAUMO UCKITIOYUTD BCE
npyrue (ropa3mo 6oree o4yeBUIHbIE) MIPUYUHE TIOCTIETHEN. BaM HYyKeH TOIKOBHIN TEPAIEBT.



